

村民3年没有吃上自来水了

白桥镇:管道老化跑冒严重,正准备引进供水设备

本报6月15日讯(记者 邢敏) 近日,商河县白桥镇西尚村的村民给本报“有事您说”打来电话反映,尽管早已进行了改造,但村里已经3年没有自来水了,当初花钱改造的管道成了摆设。对此,白桥镇相关工作人员答复道,由于管道老化,跑冒严重以至于无法供应自来水。

村民李女士告诉记者,村民喝不上自来水的情况,已经持续3年了。由于她常年在外打工,至于什么原因喝不上自来水,她也不清楚。李女士说,自从村里停止供应自来水,全村男女老少饮用水和洗衣做饭用水都是地下井水。

“地下井水水锈多,抽出来的水有的颜色发黄,有的发绿,总之看着就不太卫生,但是没有办法。”李女士说。

据李女士介绍,村里几乎家家户户都打了水井。没有自来水,她们只能打井水,有的从压水井里直接压水喝;有的图方便安装了水泵,抽取地下水。近期,村民们了解到,因为地下井水无法过滤,很多地方的水质不达标,一些重金属含量以及其他危害健康的微量元素超标,长期饮用对身体不好,所以村民担心影响健康。



由于没有自来水,村民只能自己打井,喝地下水。(资料片)

对于村里3年来一直喝不上自来水的情况,商河县白桥镇宣传科董主任表示,前几年,村里通过自来水,但是管道老化,跑冒现象太严重,不得已就停了。“去年,村里重新修整了一部分管道。但通水后,跑冒漏水现象仍然存在。要想彻底解决这一问题,必须将自来水管道全部更换,但是费用太高,村里没有这样的经济实力。如果群众集资的话,老百姓未必同意,难度太大,所以就将没有更换。”

“我们预计6月底7月初在西尚村引进供水设备,到时候村民就可以不用喝地下水了。”董主任说。

对于白桥镇政府的说法,一村民质疑,管道存在了七八年,的确存在老化、跑冒现象,但是镇上为啥3年来没有措施改善一下。“停水后,我们也多次向镇上反映过,但镇上没有为村民想过办法,这次才说要引进供水设备,政府早干嘛了?”

将要停电的地儿有你家吗

本报6月15日讯(记者

邢敏 通讯员 王志龙)

近日,商河县因施工作出近期停电计划,安排如下:

6月16日6:30-18:50,10kV2#商城线停电,涉及范围:班家、三发置业、路灯、城区产业园、荣兆置业、嘉源逸居及其附近区域3家用户。

6月16日6:30-18:50,10kV3#商城线停电,涉及范围:农机托修厂、食品家属院、兴高装饰、鲁明106井、鲁明公司、万润公司及其附近区域4家用户。

6月16日6:30-18:50,10kV4#商城线停电,涉及范围:交警队、南关村、石油加油站、新华印刷厂、山东长河豪门投资置业有限公司商河分公司、第一棉厂、曾召军、张建国、商河县正元水质、热源厂、孟家纸箱厂、泰商、路灯、教育体育局、交通运输局、金天地冷食、东关新村、豆腐店、通用机械厂、物资局公变、水利局、外贸、交通局

6月17日7:00-19:20,10kV商水线停电,涉及范围:班家、三发置业、路灯、城区产业园、荣兆置业、嘉源逸居及其附近区域3家用户。

如有不明事项,可拨打咨询电话:95598。

及其附近区域21家用户。

6月16日6:30-18:50,10kV联络线停电,涉及范围:西关、一中、十字街西公变、永冠建筑、西酒厂、邮政局、联通公司、武装部、教体局、家家福、县社家属院、银座佳译酒店、洪楼综合商店、粮食局、宏盛购物广场及其附近区域8家用户。

6月16日6:30-18:50,10kV商水线停电,涉及范围:崔家、刘家、白佛、万坊、小张家、后坪道及其附近区域3家用户。

6月16日6:30-18:50,10kV商水线停电,涉及范围:班家、三发置业、路灯、城区产业园、荣兆置业、嘉源逸居及其附近区域3家用户。

6月17日7:00-19:20,10kV商水线停电,涉及范围:班家、三发置业、路灯、城区产业园、荣兆置业、嘉源逸居及其附近区域3家用户。

如有不明事项,可拨打咨询电话:95598。

集中展示商河县文化遗产

6月11日是全国第十一个“文化遗产日”,其主题是“让文化遗产融入现代生活”。商河县文化馆、文管所联合举办宣传活动,集中展示商河县丰富而独具特色的文化遗产。

本次宣传活动包括非遗

项目展览、文博工作展示和县博物馆免费开放三项内容。活动围绕今年“文化遗产日”主题,营造人人参与文化遗产保护的氛围,充分发挥文化遗产在提高市民思想道德素质和科学文化素质方面的重要作用。

(邹连刚)

小学举行毕业主题升旗仪式

12日上午,商河县实验小学举行了“毕业季 感恩母校”主题升旗仪式。

升旗仪式由该校六年级六班承办。当同学们手捧鲜艳的五星红旗,迈着矫健的步伐走向升旗台,每个同学的表情都格外地庄严、肃穆。当升旗手、护旗手将国旗冉冉升起,嘹亮的《义勇军进行曲》再一次响彻天空。

升旗仪式后,六年级各班学生代表向母校、老师、同学送上了真挚的寄语,字字句句都饱含了不舍之情,真挚的情感打动着在场的每一个人。

该校大队辅导员赵珠勇代表学校向毕业班的孩子们提出诚恳的建议并送上深切的祝福。

(实小宣)



6月10日-12日,2016年山东省国际旅游交易会在济南舜耕国际会展中心举办,为进一步宣传推介商河县旅游资源及第六届山东省花卉博览会线路,旅游部门组织相关企业

参加展会。其间,商河展位吸引了众多参展商及市民前来参观咨询交流,三天展会共发放宣传资料8000余份,有效提升了商河旅游的知名度和影响力。

(通讯员 田涛)

挂失声明

车号鲁A6W001,保单号为PDAA201537010000171777的商业保险单丢失,被保人柏成峰,声明作废。

水果五彩椒上市

近日,玉皇庙镇的五彩椒生产基地一片繁忙景象,颇有名气的“水果五彩椒”源源不断地从这里运往各地。村民王恩亮说:“这些彩椒从来不愁销路,也卖得出高价,而且这种彩椒还很高产,一亩地的年产量高达2万多斤。”据了解,为了进一步拓宽农民收入渠道,今年,彩椒种植全部采用“合作社+基地+农户”种植模式,整个生产过程实行统一种植、统一管理、统一销售,消除了农民的后顾之忧,提高了农民的生产积极性。

本报通讯员 王龙 记者 李云云 摄影报道

最高温35℃,周日局部有雷阵雨

夏季雷电灾害高发,市民要注意防范

本报6月15日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 最近几天的雷阵雨,让商河的麦收显得异常忙碌。尤其是11日、12日夜里的短暂降水,让不少农户叫苦不迭。农户李先生说:“刚把麦子堆起来,又不下了,这是要闹哪样?”

齐鲁晚报记者从商河县气象局了解到,未来几天天气以晴天为主,19日局部地区有雷阵雨,没有忙完麦收的农户趁着天好赶紧麦收。近日的降水给农户麦收带来了影响,但一

定程度上也缓解了农户的燃眉之急。在商河的不少乡镇,每到收粮食的时候,就会出现缺水,今年也不例外。13、14日前后商河全县平均降水量达到25毫米,为玉米播种提供了水源。

近日,济阳、长青等地都出现了冰雹等自然灾害,市民要及时关注天气情况。除此之外,夏季是雷电灾害的高发期,市民应在房屋周围安置避雷带,提前检查家用线路,预防雷击的发生。随着此次降水的结束,商河的气温会随之升高,未来

几天最高气温达到35℃,市民应注意及时防暑。

未来几天具体天气情况如下:

16日晴间多云,南风2~3级逐渐增强到3~4,最低气温18℃,最高气温33℃。

17~18日晴间多云,南风3~4级,气温较高,最高气温35℃左右。

19日多云,局部地区有雷阵雨,南风3级,气温变化不大。

20日多云,南风2~3级,气温变化不大。